Tema ypoka:
«PopmMynbl ABOUHOIO
aprymeHTta»



«EANHCTBEHHbLIN NYTb,
BeAyLUNU K 3HAHUAM,-
3TO AeATeNbHOCTb.»

bepHapa Loy



OmeembI Kk MamemMamu4eCKoOMYy

dukmaHmy

1 BapuaHT 2 BapuaHT
Ne 1 No1
a) cos4ao a) cos2a
B) sin3a 6) sin3a
B) tg(x+3y) B) tg(3y-X)
No2 No2
a) 1 a) |

2 2
6) 2 6) 2

B) 12 B) 1



VYCTHBIHA CUeT

. K sHageHmio sin30° npHOaEbTe YCKOpeHHE CBOGOIHOTO MMajleHHs.
. 'on  poxaensss  KpemeHHs1s  PycH — pasjaemHre  Ha CYMMY
KBaJIpaToB Sin*t+ cos?t,

. T'ox nodeap! B CTATHHIPAJACKOH OHTBE YMHOKbLTE Ha YeTBepTh B KOTOPOH
sint, cost, tgt MOMOKHUTELHBIL
. Ot npomspeqeHHs tgt - ctgt OTHAT KOMHYEeCTBO KoJell B 3MOJeMe
OIHMITHHCKHX HIP.

tglo® +tg3s®
. 3uagenne 1-tgloetg3se pasaeHTe Ha [JeHb CHITHA OJI0KaJbl
JIeHHHIpaaa

. JlaTy Hayana 3HMHHX OJHMIIHHCKHX HIp B COYH YMHOXbTe Ha 3HadeHHe
cogbo®

. Harjure 3Ha4eHHe ITPOH3E & €HHST:
2sin 15° cogls®




H3y4yeHHe HOBOTO MaTepHaAa

U3 c¢opmynbl cuHyca cymmbl OBYX aprymeHTOB,
3aMeHMB Yy Ha X, nony4nm chopmyny CUHyca OBOMHOrO
aprymeHra.

sIn(x + y) =sin xcos y + Cos xSin y

sIn(x + x) = sin X COS X + COS X SIn X

|sin 2x = 2sin x cos x

dopmyna cuHyca 0eoliHoO20 ap2yMeHma




PDPOpPMYABI ABOHHOTO
apryMeHTAa

SIN 2X = 2SIN X COS X

% ¢ W
COS2X=COS XxX—SIn X

2tgx

[g2x =

1—tg’x

[TpumensaTe
J () 11




Bapuaumbl RPDUMEHEHUA HO6bLX QOQM V1

SIN 10X = 2s1in 5X Ccos5x

cos(8x —14y) = cos’(4x —7y) —sin* (4x - Ty)
2sin/xXcos/7x = sinl4x

cos” 3,5t —sin”3,5t= cos’/t

B X B X X
SINn — = 2 S1n — COS —
4 S S




3aKpenA€eHHE H3YYEHHOTIO
MaTepHaAa

Ne 27.1 (a, r) YnpocTuTe BblpaxeHue:

sin 2t . 2sintcost . . . .
—sint = —SINf=2sInt—sinf =8in ¢
CoSt CoSt
oS 2! . cos’f—sin’t .
— —sint = —— —sint =
COS’ —sint CoS’ —sint

(Cost—sint)(cost +sint)

—SInf =cost+sint—sinf = cost

CoSt —sint




3aKpeNIA€HHE H3Y4YEHHOTIO
MaTepHaAa

Ne 27.2 (a, r) YnpocTuTe BblpaxeHue:

sin40”  sin2-20°  2sin 20" cos 20°

B 0 ————— =2c0s20"
sin 20 sin 20 sin 20
cos36° +sin’18" cos2-18" —sin’18"
cos18’ cos18’

cos” 18" —sin” 18" —sin* 18"  cos’18" ol
cos18’ cos18’




Ne 27.3(a)

Ne 27.3(r)

PellluThr HA ZOCKE H B

TeTpagax

Buluncnure:

2sin15° cos15’

(coslSO +sin15’ )2

OtBet: 0,5

OTtBeT: 1.5




PellluThr HA ZOCKE H B
TeTpassax

Buluncnure:

Ne 27.3(a) 2sin15° cos15”
OtBet: 0,5
) 2
Ne 27.3(r) (cos15° +sin15°) ool
8 8 OTBerT: 7
Ne27.4(r) 2 A
———| COS— +SIn—
% 8 8 OtBeT: -1




PelllnThr HA ZOCKE H B
TeTpassax

Buluncnure:

2tg15°
3
1-1g"15" OTBeT: —3—
T
2tg —
6 OTBer: \ﬁ
1—tg” <3




PellluThr HA ZOCKE H B
TeTpassax

Ne 27.46(a). Pewuntb ypaBHEeHMeE:

SIN2x—2¢coSx =0

2SN XCOSX—2COSX =0
2cosx(smx—1)=o0

COSX =0 sinx =1
x:%+7tk,keZ x:£+27m,neZ
2

Oteer: %+ Tk k € Z.




1) naBab § 27 ®opmynbl ABONHOro aprymeHTa
2) Ne27.1 (0,B)

No27.2 (6,B)

Ne 27.6 (kTo nocTaBun «+»)

3) BbINONMHUTL caMOCTOATESNIbLHYHO PaboTy no
Teme: «Dopmyrnbl NOFIOBMHHOIO yrna. BeipaxxeHue
TPUFOHOMETPUYECKNX (PYHKLUN Yepe3 TaHreHe
NONMOBUHHOIO aprymeHTa»
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Ipu nymu gedym K 3HAHUIO:

nymov pa3molul/1eHUA- IO
nymsv camolil 01a20p0OHbLU,

nyms ROOPANHCAHUA- IO NYHLD
CaAMBLU JICCKUU,
U nymo Onvlma- 3mo nymao
camolil 20pvKuil..!
Kondgyuuu



